

Informace ke stravování ve školním roce 2024/2025 v ZŠ a MŠ Rybitví

1. Informace o placení stravování dětí a žáků ve školním roce 2024/25

Zákonný zástupce vyplní 2. září přihlášku ke stravování a předá ji následně zpět škole.

Finanční částka za stravování bude placena převodním příkazem z účtu rodičů dítěte, žáka.

Prosíme o zavedení si trvalého příkazu u svého bankovního ústavu k úhradě.

První platbu na září 2024 zadejte tak, aby došla do školy do konce měsíce srpna.

Další platby si nastavte vždy k 20. dni měsíce.

Číslo účtu: 2300438193/2010

Platbu označte variabilním symbolem dítěte.

Nové děti do MŠ dostaly variabilní symbol a přihlášku ke stravování na schůzce v červnu.

Žáci budoucího 1. ročníku, kteří chodili do naší MŠ mají stejný variabilní symbol i číslo účtu jako v minulých letech.

Prvňáčci, kteří k nám přijdou odjinud, dostali variabilní symbol pro platby v červnu. Pokud VS nemáte, pošlete první platbu a do poznámky uveďte jméno a příjmení dítěte.

Stávajícím dětem a žákům variabilní symbol zůstává po celou dobu docházky stejný.

2. Ceny stravného zůstávají stejné, ke změnám došlo v úplatě za MŠ a ŠD

Strávníci	do 5 let	1600,- (strava + 500,-Kč úplata za vzdělávání - školné)
Strávníci	6 let (povinné PV)	1100,- (strava + 0,-Kč úplata za vzdělávání - školné)
Strávníci	7 let MŠ (OŠD)	1144,- (strava + 0,-Kč úplata za vzdělávání - školné)
Strávníci ZŠ	7 – 10 let	792,-
Strávníci ZŠ	11 – 14 let	836,-
Strávníci ZŠ	15 let a více	880,-

V případě, že bude Vaše dítě chodit do družiny, přidejte k částce 100,- Kč.

3. Stravování na začátku školního roku

Od září bude nutné stravu objednávat prostřednictvím webových stránek odhlaska.cz. Přihlašovací údaje obdrží všechny děti z mateřské školy a žáci základní školy 2. září 2024 od svých třídních učitelů. Výdej obědu žákům ZŠ bude probíhat prostřednictvím Pardubické karty (karty MHD). V MŠ zůstává režim stejný.

Základní škola

V pondělí **2. září**, budou mít **všichni žáci oběd automaticky odhlášený**.

V případě, že chcete, aby dítě šlo v pondělí na oběd, **je nutné do pátku 30. 8. do 14 hod. přihlásit** stravu u vedoucí ŠJ p. Kubátové (telefon, SMS).

Od úterý 3. září budou k obědu automaticky **přihlášení** všichni žáci, u **kterých bude platba v danou chvíli připsána na účet školní jídelny**. Odhlášky budou možné pouze prostřednictvím systému odhlaska.cz.

Mateřská škola

Od pondělí **2. září** budou mít všechny děti z MŠ **přihlášenou celodenní stravu**.

Pokud Vaše dítě chcete z docházky 2. září **omluvit nebo půjde po obědě**, je nutné **nahlásit toto učitelkám na třídě do pátku 30. 8. do 14 hod.** (telefon, SMS).

Ráno 2. 9. obdržíte přihlašovací údaje do systému odhlaska.cz a další odhlašování stravy budete provádět jeho prostřednictvím.

MŠ i ZŠ

Pokud byste z nějakého důvodu 2. září přihlašovací údaje neměli, kontaktujte prosím následně vedoucí školní jídelny.

Připomínáme, že **odhlašování stravy je nutné provést vždy do 14 hod. předešlého pracovního dne**.

Upozornění:

Výši stravného tvoří **cena za suroviny**. Další náklady hradí škola (energie, pracovní síla apod.)

Děti MŠ a žáci ZŠ mají **nárok na stravu pouze v případě své přítomnosti ve škole**. První den neplánované nepřítomnosti si lze odebrat neodhlášený oběd domů.

V případě **neodhlašování obědů v době nepřítomnosti dítěte/žáka ve škole nebo neodebírání přihlášených obědů** ve školní jídelně **může škola účtovat plnou cenu oběda** (suroviny + 50,- Kč režijní náklady).

Nezapomínejte svým dětem stravu včas odhlásit.

Mgr. Eva Pipková, ředitelka školy

Olga Kubátová, vedoucí ŠJ